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1.1 TEXTOS APROBADOS

1.1.2 PROPOSICIONES NO DE LEY

1.1.2.1 Proposiciones no de Ley en Pleno

7-07/PNLP-000004, relativa a violencia de género en 
la juventud

Aprobada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 21 y 22 de febrero de 2007
Orden de publicación de 26 de febrero de 2007

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A VIOLENCIA DE GÉNERO EN 
LA JUVENTUD

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a rea-
lizar un estudio que permita conocer la realidad de la juventud an-
daluza, sus modelos de relación, valores y aspiraciones y, asimismo, 
la percepción que la juventud tiene de la violencia de género, que 
permita conocer si identifica o justifica los signos y las conductas 
violentas en las relaciones afectivas.

7-07/PNLP-000013, relativa a fortalecer el sector hor-
tofrutícola de Andalucía

Aprobada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 21 y 22 de febrero de 2007
Orden de publicación de 26 de febrero de 2007

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A FORTALECER EL SECTOR 
HORTOFRUTÍCOLA DE ANDALUCÍA

1. El Parlamento de Andalucía reconoce la importancia socio-
económica del sector hortofrutícola en nuestra Comunidad Autó-

noma, resaltando, en particular, la cohesión territorial que genera, 
el alto grado de oportunidades de empleo que procura a mujeres 
y jóvenes en el mundo rural y su papel nivelador en la balanza 
comercial andaluza.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía para que, en defensa de los intereses del sector 
hortofrutícola andaluz, traslade a los distintos foros, tanto de elabo-
ración de la nueva reglamentación de OCM de frutas y hortalizas, 
como en la futura aplicación del régimen resultante, los siguientes 
principios generales:

a) En la nueva regulación debe reforzarse la figura de las or-
ganizaciones de productores, promoviendo la concentración de 
producciones y potenciando su intervención en la regulación del 
mercado.

b) Que las citadas organizaciones de productores accedan a la 
financiación complementaria que sea suficiente y adecuada para el 
cumplimiento de sus fines.

c) Al tratarse de un sector fuertemente sometido a crisis en los 
mercados, debe dotársele de instrumentos de financiación suficien-
tes y adecuados para tener capacidad de respuesta ante las citadas 
situaciones de crisis.

d) En el nuevo sistema de financiación de los programas operati-
vos debe considerarse prioritaria la promoción para incrementar el 
consumo, especialmente entre la infancia y adolescencia.

e) Debe apoyarse la propuesta de la Comisión Europea relativa 
a considerar prioritarias, dentro de los programas operativos, las 
acciones medioambientales y las relacionadas con la producción 
ecológica y la producción integrada.

f) Por su impacto en determinadas producciones, los principios 
de la reforma de la PAC no deberían ser de aplicación a las ayudas 
para la transformación de determinadas frutas y hortalizas. En 
cualquier caso, si finalmente estos principios fueran de aplicación 
obligatoria, deberían atenderse las siguientes normas:

- El desacople de las ayudas debe ser parcial, con una parte 
sustancial de ayuda acoplada, especialmente en el tomate. En cí-
tricos deberán articularse medidas para garantizar que la ayuda a 
la transformación la reciban explotaciones con clara vocación a la 
transformación.

- Las campañas de referencia que se determinen para el cálcu-
lo de la ayuda acoplada deben ser las más cercanas a la fecha de 
aprobación de la nueva OCM, eliminando las no representativas por 
haber acontecido adversidades climáticas (en concreto, heladas o 
sequía).

1. TRAMITACIÓN CERRADA
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1.1.2.2 Proposiciones no de Ley en Comisión

7-06/PNLC-000257, relativa a formación del profeso-
rado que accede a los distintos cuerpos docentes de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía

Aprobada por la Comisión de Educación en sesión celebrada el 
día 19 de febrero de 2007
Orden de publicación de 22 de febrero de 2007

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A FORMACIÓN DEL 
PROFESORADO QUE ACCEDE A LOS DISTINTOS CUERPOS 

DOCENTES DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Emprender las actuaciones que sean precisas, incluyendo la 

previsión de los recursos económicos y humanos necesarios, para 
que la regulación de la fase de prácticas del profesorado, prevista en 
el ordenamiento legal vigente, se realice de acuerdo con los prin-
cipios de interactividad teórica-práctica, se lleve a cabo en centros 
educativos con proyectos de carácter innovador, y tuteladas por pro-
fesorado con reconocida experiencia en el campo de la innovación y 
la investigación educativa.

2. Establecer las medidas oportunas para que se reconozca la 
necesidad de una formación específica para el profesorado novel.

1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAIDOS, CALIFICADOS 
DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A TRÁMITE

1.4.3 PROPOSICIONES NO DE LEY

1.4.3.1 Proposiciones no de ley en Pleno

7-07/PNLP-000011, relativa a contaminación en la 
Bahía de Algeciras

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 21 y 22 de febrero de 2007
Orden de publicación de 26 de febrero de 2007

7-07/PNLP-000014, relativa a apoyo al sector vitiviní-
cola andaluz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 21 y 22 de febrero de 2007
Orden de publicación de 26 de febrero de 2007

1.4.3.2 Proposiciones no de ley en Comisión

7-05/PNLC-000384, relativa a mejora de las inversio-
nes en modernización de regadíos en la provincia de 
Granada

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca en 
sesión celebrada el día 20 de febrero de 2007
Orden de publicación de 22 de febrero de 2007

7-06/PNLC-000152, relativa a mejoras en el proceso de 
escolarización de Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Rechazada por la Comisión de Educación en sesión celebrada el 
día 19 de febrero de 2007
Orden de publicación de 22 de febrero de 2007

7-06/PNLC-000266, relativa a dotación de material e 
infraestructuras al Real Conservatorio Profesional de 
Música de Almería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Educación en sesión celebrada el 
día 19 de febrero de 2007
Orden de publicación de 22 de febrero de 2007
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7-07/PNLC-000012, relativa a centro hospitalario de 
alta resolución en Priego de Córdoba (Córdoba)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el día 20 
de febrero de 2007
Orden de publicación de 22 de febrero de 2007

7-07/PNLC-000019, relativa a prevención de daños, 
medioambientales y en infraestructuras hidráulicas, 
del mejillón cebra en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Medio Ambiente en sesión celebrada 
el día 20 de febrero de 2007
Orden de publicación de 22 de febrero de 2007

7-07/PNLC-000022, relativa a considerar el vino como 
un alimento de la dieta mediterránea

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el día 20 
de febrero de 2007
Orden de publicación de 22 de febrero de 2007

1.4.5 INTERPELACIONES Y MOCIONES

1.4.5.2 Mociones

7-07/M-000001, relativa a política general en materia 
de seguridad y salud laboral

Presentada el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 21 y 22 de febrero de 2007
Orden de publicación de 26 de febrero de 2007

1.4.7 PREGUNTAS

1.4.7.2 Preguntas escritas

7-06/PE-003993, relativa actuaciones del Gobierno 
para dotar de calefacción a todas las aulas del centro 
de Primaria de Ibros (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007
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2.7 PREGUNTAS

2.7.2 PREGUNTAS ESCRITAS

7-07/PE-000333, relativa a fabricación de “medicinas 
huérfanas”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a fabricación de 
“medicinas huérfanas”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejero de Innovación, Ciencia y Empresas anunció hace 
ya varios años la puesta en marcha, en Andalucía, de una inicia-
tiva conducente a la elaboración de las denominadas “medicinas 
huérfanas” con que atender a los pacientes andaluces con “enfer-
medades raras”.

Han transcurrido varios años de dicha promesa.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de elaboración de 
medicinas huérfanas en Andalucía, y qué razones justifican que la 
misma aún no esté en marcha?

Parlamento de Andalucía, 9 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Ramos Aznar.

7-07/PE-000334, relativa a Instituto Andaluz de Inves-
tigación y Formación Agraria, Pesquera y Alimentaria 
y de Producción Ecológica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Instituto Andaluz de Investigación y Formación Agraria, Pesquera y 
Alimentaria y de Producción Ecológica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de Investigación y Formación Agraria, Pes-
quera y Alimentaría y de Producción Ecológica (IFAPA) fundamenta 
su creación en la voluntad de dar respuesta a las demandas de los 
sectores agrario, pesquero, acuícola y alimentario andaluz.

En la actualidad, en el IFAPA hay 49 doctores en Andalucía, 
contratados por el sistema INIA-CCAA, que consiste en que la Ad-
ministración central paga los contratos de doctores investigadores 
durante 5 años, con el compromiso de estabilización de esas plazas 
por parte de las CCAA. La primera tanda de doctores contratados en 
Andalucía, a través de este sistema, terminan su relación laboral 
con el IFAPA en junio de 2007, yéndose al paro 17 investigadores, 
sin haber tenido una oportunidad de presentarse a un sistema de 
incorporación al sistema I+D+i, tras haber disfrutado de un con-
trato de 5 años del programa Ramón y Cajal INIA-CCAA. En junio de 
2008 se van al paro 17 más, y en junio de 2009 el resto.

Esto supondrá un parón en el sistema de I+D+i agrario, ali-
mentario y pesquero andaluz. Se caería gran parte del sistema ac-
tual de investigación agraria y pesquera de Andalucía. Se necesitaría 
iniciar nuevas líneas de trabajo desde el principio. Globalmente se 
ralentizaría el I+D+i andaluz y correría el riesgo de que los fondos 
se desviaran a otras Comunidades más activas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

2. TRAMITACIÓN EN CURSO
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PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa 
alguna solución para impedir que estos doctores investigadores 
dejen de desarrollar su trabajo en el IFAPA?

¿Si los doctores investigadores, contratados por el sistema INIA-
CCAA, dejaran de realizar su trabajo en el IFAPA, como tiene previsto 
la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa, se podrá mantener el 
nivel investigador que se viene desarrollando en estos últimos años?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Jesús Botella Serrano.

7-07/PE-000335, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Motril

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Motril.

PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000336, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Almuñécar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Almuñécar.

PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000337, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Vélez de Benaudalla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Vélez de Benaudalla.
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PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000338, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Los Güajares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Los Güajares.

PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000339, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Capileira

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Capileira.

PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000340, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Trevélez

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Trevélez.
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PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000341, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Gualchos-Castell

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Gualchos-Castell.

PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000342, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Albondón

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Albondón.

PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000343, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Albuñol

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Albuñol.
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PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000344, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Cadiar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Cadiar.

PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000345, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Jete

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Jete.

PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000346, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Otívar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Otívar.
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PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000347, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Lentejí

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Lentejí.

PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000348, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Padul

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Padul.

PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000349, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Dúrcal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Dúrcal.
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PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000350, relativa a inspecciones urbanísticas 
en los dos últimos años en Otura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inspecciones 
urbanísticas en los dos últimos años en Otura.

PREGUNTAS

¿Qué número de inspecciones urbanísticas ha realizado la Junta 
de Andalucía en esta ciudad en los dos últimos años?

¿Cuántos expedientes por infracción urbanística se han abierto?

Parlamento de Andalucía, 13 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-07/PE-000351, relativa a Servicio de Drenaje Linfá-
tico en La Línea de la Concepción, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Servicio de Drenaje 
Linfático en La Línea de la Concepción, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del mes de septiembre del pasado año, el Servicio 
Andaluz de Salud puso en marcha, en la ciudad de La Línea de la 
Concepción (Cádiz), el Servicio de Drenaje Linfático, por técnicas 
manuales y mecánicas, que era cubierto por un fisioterapeuta espe-
cialmente adiestrado dos días a la semana.

Dicho servicio, en sus primeros meses de funcionamiento, 
hasta el pasado mes de enero, ha atendido de drenaje linfático a 
dos pacientes y, al tiempo, se han realizado algunos talleres para 
mujeres mastectomizadas recientemente para enseñarles técnicas 
preventivas del desarrollo del linfedema y entregarles información 
sobre los ejercicios que debían realizar. Igualmente se ha revisado a 
personas con linfedemas instaurados.

Sin embargo, existen quejas de usuarios sobre la poca difusión 
dada al nuevo servicio o que la captación de pacientes se ha limitado 
a personas operadas en 2006, que aún no han tenido prácticamente 
tiempo de desarrollar linfedema.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

.¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el fun-
cionamiento del Servicio de Drenaje Linfático en La Línea de la 
Concepción?

¿Qué medidas se han puesto en marcha para dar a conocer el 
servicio y captar a las personas afectadas?
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¿Cuántas personas reciben en estos momentos el tratamiento de 
drenaje linfático manual y mecánico en La Línea de la Concepción?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-07/PE-000352, relativa a Llano Amarillo en Algeci-
ras, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Llano Amarillo en Al-
geciras, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de junio de 2005, los arquitectos sevillanos Antonio 
Cruz y Antonio Ortiz ganaron el concurso de ideas para la remode-
lación del Llano Amarillo en la ciudad de Algeciras, el cual contem-
plaba una actuación urbanística que recuperará una franja litoral 
de 500 metros y la creación de un aparcamiento para 1.200 plazas; 
un edificio emblemático y dos dársenas, una destinada a embarca-
ciones deportivas y otra a cruceros turísticos.

Actualmente en la citada franja del Llano Amarillo existe un 
campo de regatas, cedido por la Autoridad Portuaria Bahía de Alge-
ciras, donde tiene su sede el Club de Piragüismo algecireño, de gran 
arraigo social en la ciudad y con un amplio palmarés, amén de la 
labor socio deportiva que realiza desde hace 26 años.

El futuro Llano Amarillo es fruto de un convenio de colaboración 
entre la Junta de Andalucía, la APBA y el Ayuntamiento de Algeciras, 
y tendrá una extensión aproximada de 60.000 metros cuadrados, 
lo que supone una actuación de gran envergadura y sobre la cual 
es necesario manejar suficiente información para facilitársela a los 
interesados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra actualmente el desarrollo del 
Llano Amarillo? ¿Cuales son los plazos de ejecución y las fases del 
proyecto?

¿Tiene previsto el proyecto la construcción de alguna zona espe-
cífica para los deportes náuticos, especialmente el piragüismo?

El aparcamiento proyectado de 1.200 plazas, ¿en qué régimen se 
construirá? ¿Su titularidad será pública o privada?

¿Cuál es la participación y la cuantía económica que aporta cada 
Administración implicada en el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-07/PE-000353, relativa a camas en el hospital Punta 
Europa, de Algeciras, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a camas en el hospital 
Punta Europa, de Algeciras, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En un periodo de cinco años, el mapa sanitario del Servicio 
Andaluz de Salud en la provincia de Cádiz contará con 2.395 camas 
hospitalarias; es decir unas 155 más que en la actualidad.

En Algeciras, el actual hospital Punta Europa presenta un estado 
de saturación que hace que las urgencias se encuentren desbor-
dadas, y en ocasiones los ingresos tengan una espera de hasta 24 
horas, incluso en casos de extrema gravedad. Según los datos apor-
tados por el SAS, en Algeciras no está prevista la creación de ninguna 
cama de hospital, lo que sin duda agravará la situación actual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿De cuántas camas dispone actualmente el hospital Punta Eu-
ropa?

¿Considera el Consejo de Gobierno que la población a la que 
asiste el hospital Punta Europa está bien cubierta en cuanto a 
camas se refiere?

¿Conoce el Consejo de Gobierno el estado de saturación del 
hospital Punta Europa?

¿Tiene previsto el SAS la creación de nuevas camas en el hospital 
Punta Europa? En caso de respuesta afirmativa, indicar plazos para 
la puesta en funcionamiento de las nuevas camas.

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-07/PE-000354, relativa a centro de actividades ciu-
dadanas, en Córdoba, para mercado ambulante

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a centro de acti-
vidades ciudadanas, en Córdoba, para mercado ambulante.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Córdoba ha solicitado a la Consejería de Tu-
rismo, Comercio y Deporte de la Junta de Andalucía una subvención 
para acometer la segunda fase del centro de actividades ciudadanas 
en Noreña, instalación que debe acoger al mercado ambulante que 
se celebra en el barrio de Poniente de la ciudad de Córdoba.

Esta actuación viene a continuar la primera fase para la que sí se 
obtuvo subvención de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué trámite se encuentra la subvención solicitada por el 
Ayuntamiento de Córdoba a la Consejería de Turismo, Comercio y 
Deporte de la Junta de Andalucía para la segunda fase del centro de 
actividades ciudadanas en Noreña?

¿Existe algún problema o duda en admitir su solicitud?
¿Cuándo se abonará para la misma?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-07/PE-000355, relativa a construcción de nuevos 
puentes sobre el río Lucena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a construcción 
de nuevos puentes sobre el río Lucena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente se ha comprometido, en una 
reunión celebrada en este año junto con representantes del Ayun-
tamiento de Lucena, a la construcción de cuatros nuevos puentes 
sobre el río Lucena, como ratificación al compromiso adquirido por 
la Excma. Sra. Consejera de Medio Ambiente en su visita a Lucena 
el pasado mes de enero de 2007.

La intervención supondría el derribo de los actuales puentes y 
la construcción de nuevos en las zonas de los puentes de Córdoba, 
Cabra, Vadillo y Fontanillas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Medio Ambien-
te para la construcción de nuevos puentes sobre el río Lucena?

¿Qué inversión se tiene prevista?
¿Qué plazos de proyectos y obras se tienen previsto?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-07/PE-000356, relativa a subvenciones al sector co-
mercio de la comarca del Valle de los Pedroches

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a subvenciones 
al sector comercio de la comarca del Valle de los Pedroches.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Mesa Comarcal de Empresarios del Valle de los Pedroches 
elevará a la Delegación Provincial de la Consejería de Turismo, Co-
mercio y Deporte una queja relativa a un programa de subvenciones 
al sector del comercio, al considerar un agravio comparativo con 
respecto a los empresarios de la capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a aceptar la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte la 
queja expuesta por la Mesa Comarcal de Empresarios del Valle de 
los Pedroches en lo que se refiere a las subvenciones al sector del 
comercio?

¿Qué distribución, por localidades de la provincia de Córdoba, 
se ha realizado?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-07/PE-000357, relativa a mercado andaluz de la 
artesanía en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a mercado 
andaluz de la artesanía en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo, Comercio y Deporte ha dicho no a 
la propuesta del Ayuntamiento de Córdoba de albergar el mercado 
andaluz de la artesanía en la planta baja del Posito, en la plaza de la 
Corredera. El Delegado Provincial de la Consejería ha manifestado 
que se quiere arrendar un local en la zona de la Judería, con lo que 
la citada instalación artesanal no tendría carácter definitivo.

No se entiende la actuación de la Junta de Andalucía en gastar 
en alquiler cuando se ofrece otro inmueble gratis, y no queda claro 
su compromiso expresado con la ciudad de Córdoba para ubicar 
este centro a nivel andaluz por la importancia que tiene la provincia 
dentro de la industria manufacturera de la región.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones piensa realizar la Consejería de Turismo 
Comercio y Deporte para la ubicación en Córdoba del mercado 
andaluz de la artesanía?

¿Qué inversiones piensa realizar y en qué espacios?
¿Cuándo entrará en funcionamiento este centro?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.
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7-07/PE-000358, relativa a programa OPEM

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Pilar Ager Hidalgo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Pilar Ager Hidalgo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
programa OPEM.

PREGUNTAS

¿En qué fecha finalizan los contratos del personal que trabaja en 
el programa OPEM (Servicio de orientación y preformación para el 
empleo de las mujeres)?

¿Está prevista una nueva contracción de personal, con la misma 
finalidad, enmarcado en otro u otros programas?

De no existir previsión a corto o medio plazo para reanudar 
el programa OPEM, ¿en qué situación laboral quedarían los 
trabajadores/as?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Pilar Ager Hidalgo.

7-07/PE-000359, relativa a caída del techo del aula 
infantil del colegio público Juan de Mesa, en Tocina 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a caída 
del techo del aula de Infantil del colegio público Juan de Mesa, en 
Tocina (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Desde cuándo dispone la Delegación Provincial del informe y el 
proyecto del AMPA donde se recoge la reforma del edificio?

¿Qué fecha prevee la Delegación Provincial para construir un 
nuevo centro de Primaria e Infantil para sustituir este edificio?

¿Cuáles son las causas del desprendimiento en esta ocasión?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Ricardo Tarno Blanco.

7-07/PE-000360, relativa a ayuda económica a las fa-
milias de personas celíacas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a ayuda económica a las familias de personas 
celíacas.

PREGUNTA

¿Qué líneas de ayuda económica o subvenciones mantiene 
el Gobierno de la Junta de Andalucía a las familias de celíacos 
(alérgicos al gluten de determinados cereales), cuya condición les 
supone numerosos gastos y molestias para disponer de alimentos 
alternativos?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2007.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.
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3.4 INSTITUCIONES Y ÓRGANOS VINCULADOS AL PARLAMENTO

3.4.2 DEFENSOR DEL PUEBLO ANDALUZ

7-07/OAM-000015, Resolución del Defensor del Pueblo 
Andaluz, de 7 de febrero de 2007, por la que se hace 
pública la actitud entorpecedora del Ilmo. Sr. Alcalde-
Presidente del Ayuntamiento de Tarifa en la tramita-
ción del expediente de queja 05/4916

Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

RESOLUCIÓN DEL DEFENSOR DEL PUEBLO ANDALUZ EN 
FUNCIONES, DE FECHA 7 DE FEBRERO DE 2007, POR LA QUE 

SE HACE PÚBLICA LA DECLARACIÓN QUE SE INDICA

La Institución del Defensor del Pueblo Andaluz viene tramitan-
do la queja 05/4916, por el silencio municipal ante la necesidad 
de una vivienda que manifestaba en su escrito el interesado y su 
pareja, con una hija de 12 años. En el curso de las investigaciones 
desarrolladas con motivo del citado expediente, se ha procedido a 
solicitar la colaboración de la Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente del Ayun-
tamiento de Tarifa al objeto de obtener la información necesaria 
para la aclaración del asunto planteado en dicha queja.

Ante la falta de colaboración mostrada por la citada autoridad y 
en aplicación de lo dispuesto en los artículos 18.2 de la Ley 9/1983, 
de 1 de diciembre, y 26.3 de su Reglamento de Organización y Fun-
cionamiento, la Institución del Defensor del Pueblo Andaluz ha dic-
tado la siguiente resolución dirigida al Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente 
del Ayuntamiento de Tarifa:

“A la vista de tales hechos, con fecha 31 de enero de 2006, 
interesamos el preceptivo informe de VI. Este escrito no obtuvo 
respuesta, por lo que esta Institución se ha visto obligada a re-
querir en dos ocasiones dicha información, mediante peticiones 
realizadas con fechas 24 de marzo y 15 de mayo de 2006. Como 
quiera que tampoco se obtuvo contestación, con fecha 27 de ju-

nio de 2006 se dirigió a VI. nuevo escrito en el que se indicaba 
expresamente::

“Ante tal situación, resulta oportuno recordar (como ya se 
le hacía saber en anteriores escritos) que el artículo 19.1 de la 
Ley 9/1983, de 1 de diciembre, reguladora del Defensor del Pue-
blo Andaluz, señala que los poderes públicos están obligados «a 
auxiliar, con carácter preferente y urgente, al Defensor el Pueblo 
Andaluz en sus investigaciones e inspecciones», del mismo modo 
que el artículo 18.1 obliga a que «en el plazo máximo de quince 
días se remita informe escrito»“.

Junto a este Recordatorio del deber de colaboración de los 
poderes públicos y de los procedimientos de tramitación de los 
expedientes de queja, esta Institución significaba textualmente 
en el mismo escrito:

“Este Comisionado del Parlamento ha valorado la situación 
en la que se encuentra la tramitación del expediente de queja 
y considera oportuno dirigir a VI. Advertencia formal de que 
su falta de colaboración podrá ser considerada por el Defensor 
del Pueblo como entorpecedora de sus funciones, haciéndola 
pública de inmediato y destacando tal calificación en su Infor-
me Anual o Especial, en su caso, al Parlamento de Andalucía, 
según determina el artículo 18.2 de nuestra Ley reguladora”.

Como quiera que hasta la fecha y a pesar de las conversaciones 
telefónicas que han mantenido personal de esta Institución con 
funcionarios de ese Ayuntamiento los pasados días 18 de septiem-
bre y 16 de noviembre de 2006, no se ha recibido la información 
tantas veces solicitada y conforme a lo previsto en el artículo 18.2 de 
la Ley 9/1983, de 1 de diciembre, del Defensor del Pueblo Andaluz, 
este Comisionado del Parlamento procede a declarar la actitud 
entorpecedora de VI. a la labor de investigación de esta Institución 
en el curso de la queja indicada, destacando dicha declaración en el 
Informe Anual al Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 7 de febrero de 2007.
El Defensor del Pueblo Andaluz en funciones,

José Chamizo de la Rubia.

3. INFORMACIÓN
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3.4.6 CONSEJO AUDIOVISUAL DE ANDALUCÍA

7-06/OEP-000015, Elección de D. Carlos del Barco Gal-
ván como miembro del Consejo Audiovisual de Anda-
lucía, en sustitución de D. Marino Díaz Guerra

Acuerdo del Pleno del Parlamento de Andalucía en sesión cele-
brada los días 21 y 22 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada los 
días 21 y 22 de febrero de 2007, de conformidad con lo dispuesto en 
el artículo 5.1 de la Ley 1/2004, de 17 de diciembre, de Creación del 
Consejo Audiovisual de Andalucía, ha acordado elegir a D. Carlos del 
Barco Galván como miembro del Consejo Audiovisual de Andalucía, 
en sustitución de D. Marino Díaz Guerra.

7-07/OEP-000002, Elección de D. Miguel Contreras 
Manrique como miembro del Consejo de Administra-
ción de la RTVA, en sustitución del Ilmo. Sr. D. Carlos 
del Barco Galván

Acuerdo del Pleno del Parlamento de Andalucía en sesión cele-
brada los días 21 y 22 de febrero de 2007
Orden de publicación de 23 de febrero de 2007

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada los 
días 21 y 22 de febrero de 2007, de conformidad con lo establecido 
en el artículo 5.1 y 2 de la Ley 8/1987, de 9 de diciembre, de Crea-
ción de la Empresa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía y 
Regulación de los Servicios de Radiodifusión y Televisión gestiona-
dos por la Junta de Andalucía, modificado por la Ley 4/1995, de 2 de 
octubre, ha acordado elegir a D. Miguel Contreras Manrique como 
miembro del Consejo de Administración de la RTVA, en sustitución 
del Ilmo. Sr. D. Carlos del Barco Galván.
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